

12.10

SUNDAY

提多書

3:1-8a

你要提醒大家，要他們服從執政者和當權者，聽從命令，隨時隨地做各樣好事。勸他們不要毀謗別人，不要爭吵；要和氣友善，以謙讓的態度對待所有的人。（提多書3:1-2）

使人認同的福音

在使徒保羅的時代，社會氛圍對初代教會並不友善，因此保羅勸勉教會信徒，不要有觸怒政府的行為，以免限縮或消滅教會的生存空間。並且，順服執政者與當權者，才能得到輿論支持，以免被詬病為叛亂勢力，對教會不利。

現代台灣宗教多元而自由，社會中很少有因宗教緣故而遭政府逼迫的情況。對身為基督徒的我們而言，首要思考的是在多元文化的挑戰下，我們對自己的信仰有否清楚的認識與認同，並學習尊重和認識其他人的宗教信仰。

事實上，基督教在台灣宗教比例中是非常少數，只要班上有人說他也是基督徒時，會感覺像遇到知己似的。面對這樣的環境，基督徒更應思考保羅奉勸弟兄姊妹「不要毀謗別人，不要爭吵；要和氣友善，以謙讓的態度對待所有的人」的功課。人們必能藉著你所流露的美好特質，認同你所追隨的耶穌基督。

海島上新來的傳道者

以身作則，
不能讓人輕看我！



提多
TITUS

提多是一位信耶穌的希臘人，也是使徒保羅的宣教夥伴，他熱心宣教，很受保羅信任，也受保羅所託，留在克里特島協助教會事工。保羅稱提多為「信仰上的真兒子」。

面臨牧會挑戰?!

親愛的上主，求祢幫助我，縱使在和平、自由、安全的生活中心，仍不鬆懈信仰，更要加緊腳步傳福音。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。